



记者：请郭总简要介绍一下德麟祥房产，贵公司开发过哪些项目？

郭克敏：济宁市德麟祥房地产开发有限公司成立于2003年，总资产5亿余元，年开发量20万平米。公司主要从事房地产开发、建筑设计、施工、安装及物业管理等业务，公司下辖辰兴建筑工程有限公司、正德安装工程公司和元福经贸有限公司等。

公司成立以来，在济宁城区开发建设过火炬庄园小区、东达家园、瑞祥小区等。2005年，公司开始在汶上县开发建设麒祥花园小区，这是汶上县第一个通过挂牌出让土地而开发的小区，现在已全部销售完毕，成为了汶上县极具特色、品质高端的大社区。

进入2013年，德麟祥房产在迎来自己10周岁生日之际，也重新开始在济宁开发“德麟祥·帝景”项目，这是公司回归济宁的又一个作品，也是给济宁人民送上的一份礼物。

记者：德麟祥·帝景位于济北新区金宇路核心地段，该项目的区位优势有哪些？

郭克敏：德麟祥·帝景位于任城区南岱片区，在城市主干道古槐路与金宇路的交汇处，占地共约45亩，是城区北部少有的成熟片区，周边的相关配套都非常完善。

德麟祥·帝景紧靠金宇路，现在金宇路正在进行升级改造，我们都知道，任城区将把金宇路打造成具有鲜明特色的商圈，

让该区域更加繁华。而德麟祥·帝景项目和金宇路商圈之间也存在着互相促进的作用，德麟祥·帝景位于金宇路商圈的核心位置，对于提升商圈的整体形象有巨大助力，而商圈的日益成熟也能丰富德麟祥·帝景项目的周边环境，得到更多人的关注。

记者：德麟祥·帝景包括哪些业态，如何提升居住品质？

郭克敏：德麟祥·帝景业态非常丰富，总建筑面积近20万平米，项目的南侧有3栋高端住宅楼，2栋住宅式公寓，紧靠金宇路的位置规划有4栋办公楼、1栋高档酒店。现在，公司正在办理相关的手续，初步计划3月底住宅楼和住宅式公寓开工，5月份办公楼和酒店开工。

济宁市的大酒店集中在老城区，城区北部尚未有成熟的、高档的酒店或会议中心，德麟祥·帝景的酒店项目建成后，能很好解决这一空白。为了提升管理水平，公司正在和香港的一家集团公司商谈合作，提高酒店的服务水平。

我们将总结以前的经验，把德麟祥·帝景打造成济宁具有文化底蕴、优雅的成熟社区，通过优秀的开发建设、物业管理等将社区打造的更加完美，给全市人民呈现一个成熟、完美的大社区。

记者：德麟祥·帝景项目主要适合哪些人群居住，售楼处何时开放？

郭克敏：一座具有文化价值的社区，不光适合追求优秀居住

品质的人士在此置业，也适合时尚的年青人居住。德麟祥·帝景的户型设计，包括适合改善型住房需求家庭的三居室住宅，也包括适合刚需一族的中小户型。

根据公司的建设进度和开发计划，德麟祥·帝景售楼处的设计方案已经制定完毕，预计“五一”前后能够对外开放，迎接广大购房者。售楼处的作用不仅仅是销售房屋，更重要的功能是让广大市民了解德麟祥·帝景项目，而为了让购房者在帝景项目享受更好的服务，售楼处不仅包括洽谈区，还包括客户休息区、水吧、活动室等。

此外，在销售过程中，公司将最大程度的让购房者得到实惠。



## 龙发装饰与红星美凯龙携手 本月24日上演团购传奇

据悉，由龙发装饰联合红星美凯龙推出的“到红星美凯龙买家具、建材，送龙发装修大礼3000元”、免费家装课堂、免费的效果研发欣赏、免费的装修预算的团购优惠活动进入倒计时阶段，众多免费足以让每个到场的消费者慕名而来、尽兴而归！

团购装修的优惠仅限人文嘉园、方圆小区、南池水景园、国土资源局宿舍、罗马假日、北城国际和金泰花园等几个小区，团购统一进行时间为3月24、25日两天，仅此两天而已。

作为已然成为中国家居流通业的领导品牌全球拥有百家卖场的红星美凯龙，在提供给消费者居住生活享受大餐的同时，结合北京龙发装饰的品牌，将更能推动整个装修市场的规范和给消费者提供更加完美的服务！

据悉：北京龙发装饰此次之所以能大幅让利

以上几个小区，原因是由于他们刚刚上房或即将上房，同时也是为了在上半年能有一个良好的市场占有率，再就是也是为了让尽可能多的消费者都能赶上这个团购优惠大集！

以“质量取胜，做放心工程，装修专家，北京龙发，将不再是一个响亮的品牌口号，而是体现在每一个工地上，每一户居住的家庭里，这也是是我们龙发人奉行的最高宗旨”，龙发装饰济宁公司总经理贾瑞涛这样告诉笔者。明明白白消费，清清楚楚装修，质量看得见，工期看得见，材料看得见，施工看得见，居住舒适看得见……将装修进行到底，让消费者充分拥有自己的装修知情权，这一切都在龙发装饰经典演绎！

相约24日，相约团购日，红星美凯龙卖场和龙发装饰将共同上演团购传奇……



# 德麟祥·帝景： 打造济宁最具文化价值社区

——专访济宁市德麟祥房地产开发有限公司副总经理郭克敏

□本报记者 刘守善

在火炬路与太白楼路交汇处西北角的沿街商业楼上，“德麟祥房产”五个大字格外的醒目，这是一家土生土长且有着较高知名度的济宁本地开发企业。去年12月20日，济宁市德麟祥房地产开发有限公司竞得了任城区南岱片区的一宗地块，该地块位于古槐路东侧，金宇路南侧。未来几年，德麟祥房产将致力于把该片区打造成北城区最具文化价值的社区，并把这件完美的作品呈现给济宁市民。为了让大家更多的了解德麟祥·帝景项目，了解德麟祥房地产开发公司，本报记者独家采访了德麟祥公司副总经理郭克敏。

让该区域更加繁华。而德麟祥·帝景项目和金宇路商圈之间也存在着互相促进的作用，德麟祥·帝景位于金宇路商圈的核心位置，对于提升商圈的整体形象有巨大助力，而商圈的日益成熟也能丰富德麟祥·帝景项目的周边环境，得到更多人的关注。

记者：德麟祥·帝景包括哪些业态，如何提升居住品质？

郭克敏：德麟祥·帝景业态非常丰富，总建筑面积近20万平米，项目的南侧有3栋高端住宅楼，2栋住宅式公寓，紧靠金宇路的位置规划有4栋办公楼、1栋高档酒店。现在，公司正在办理相关的手续，初步计划3月底住宅楼和住宅式公寓开工，5月份办公楼和酒店开工。

济宁市的大酒店集中在老城区，城区北部尚未有成熟的、高档的酒店或会议中心，德麟祥·帝景的酒店项目建成后，能很好解决这一空白。为了提升管理水平，公司正在和香港的一家集团公司商谈合作，提高酒店的服务水平。

我们将总结以前的经验，把德麟祥·帝景打造成济宁具有文化底蕴、优雅的成熟社区，通过优秀的开发建设、物业管理等将社区打造的更加完美，给全市人民呈现一个成熟、完美的大社区。

记者：德麟祥·帝景项目主要适合哪些人群居住，售楼处何时开放？

郭克敏：一座具有文化价值的社区，不光适合追求优秀居住

品质的人士在此置业，也适合时尚的年青人居住。德麟祥·帝景的户型设计，包括适合改善型住房需求家庭的三居室住宅，也包括适合刚需一族的中小户型。

根据公司的建设进度和开发计划，德麟祥·帝景售楼处的设计方案已经制定完毕，预计“五一”前后能够对外开放，迎接广大购房者。售楼处的作用不仅仅是销售房屋，更重要的功能是让广大市民了解德麟祥·帝景项目，而为了让购房者在帝景项目享受更好的服务，售楼处不仅包括洽谈区，还包括客户休息区、水吧、活动室等。

此外，在销售过程中，公司将最大程度的让购房者得到实惠。

## 2月份楼市成交827套

其中住宅成交642套

本报济宁讯 济宁市商品房和存量房备案提供的数据显示，济宁城区上月楼市成交共827套，其中住宅成交642套。目前，入网总套数还有22357套。

2月份楼市成交827套，共86909.52平米，其中住宅成交642套，成交面积为73377.75平米，住宅成交价为407446251.80元。非住宅

成交套数为185套，成交面积为16231.77平米，非住宅成交价值为264888064.07元。

截至目前，房屋入网情况中，入网总套数为22357套，入网总面积2226952.39平米，住宅可售套数为10329套，住宅可售面积为1323120.88平米，非住宅可售套数为12028套，非住宅可售面积903831.51平米。

◎资讯

## 魅力女人三月季 宗圣星光大道亲情式购物体验

为庆祝3月8日妇女节的到来，3月9日济宁市宗圣·星光大道举办了“魅力女人三月季”大型促销活动，丰富的活动、劲爆的商品，宗圣星光大道正受到越来越多消费者的青睐。

当日，星光大道举办了“魅力女人三月季 T台内衣秀”主题活动，来自济南的专业内衣模特上演了一场视觉饕餮盛宴，模特火辣的身材配上时尚性感的内衣，吸引了数千名消费者驻足观看。

主持人在活动现场与广大消费者互动，宗圣星光大道还特意为到场的广大消费者准备了丰厚的礼品，消费者积极参与其中，场面热烈。

众多商家表示此次活动举办的非常成功，广大消费者反映强烈，表示此次活动举办的非常有意义。

济宁宗圣星光大道通过这次活动，为广大女性朋友提供了娱乐购物的平台，此次活动展出：都市丽人、100%感觉、赏心、极度诱惑、首席甜心、健尔弹、尼柯莉、都市恋人坊、茉奥妮丝、爱丽莎、曲美、浪漫春

天等十二家商户的新款内衣，通过此次展出更直接的让广大消费者了解商场里的品牌内衣，为广大女性消费者提供了更多的选择机会。

商场魅力女人专区所有商品1折起售，广大消费者可以再宗圣·星光大道享受更多选择、更加便捷的一站式购物体验。

时尚永远是女性的代表词，时尚女性也永远是人们的焦点，时值三月春季新款的新品上市，宗圣星光大道B区商品琳琅满目，流行服饰永远是商场的主打销售，

粉嫩的短款皮草外套很甜美时尚，搭配黑色的打底裙和过膝长靴，很时髦，粉色的手提包看起来很高贵优雅。

夏日的清爽的感觉是一切好心情的源泉，非常立体，层次感的交错蕾丝袖子设计，带着优雅给你带来这一季的浪漫……

来宗圣搭配你的服装，并发至宗圣星光大道的指定的邮箱内，宗圣星光大道进行现场投票，最高可以获得价值1000元的购物卡，赶快参加吧。(马敏)



## 春季装修防潮需注意

一般人选择装修都避开过年，因此年前装修行业比较冷清，开春之时则恰好迎来装修的小热潮。我国大部分地区春季天气较为潮湿，专家提醒在春季进行装修必须注意防潮。

木地板选择有讲究

质地富于层次感的木板如今已是消费者装饰的首选。对于春季装修选择木地板，专家提醒您应注意木板的含水率，尤其是实木地板，一般含水率应在11%左右，如果含水率偏高，地板水分散失后就会出现起翘变形的现象。生产规模大的厂家大都会相应的生产、测量、运输保障体系。

运送材料时要尽量选择天气晴好的时候，如果是下雨天应该用塑料膜保护好。要是材料已经上潮就不应该再用，切忌晒干后再用。而在选购细木工板方面，要选择拼缝少、对接缝严密、板面颜色基本一致、无裂缝、无虫眼、无毛刺的板材。饰面板要求纹理清晰流畅、表面无杂质。

对于常用的大芯板装修工艺要求很高，尤其是

在潮湿的春季，需要足够的场地让木材有充分的时间进行适应性自然干燥，还要通过干燥窑进行严格的干燥工艺控制。

巧选陶瓷砖防水涂料少不了

陶瓷墙地砖品种繁多，春季选购时要求注意其含水量。表面平滑细腻，光泽面光洁晶莹，无光面手感柔和的就是含水量比较好的产品。同时要特别注意陶瓷与瓷质的区别，吸水率小，结构细密，敲击声音清脆悦耳的就是瓷质砖，而吸水率高，结构孔多，敲击声音沉闷发浑的就是陶质砖。吸水率小的瓷质砖在春季昼夜温差变化的情况下不容易出现裂纹。

昼夜温差大的春季也是防水显得尤其重要，所以这时候装修防水步骤可不能忽视。地面最好先做好防水处理，这样可以避免防水涂料因厚薄不均而造成渗漏。接缝处要用涂料和水泥刷补到到位，而且用料要均匀。与水管相近的地面和墙面记住要做约30公分高的防水涂料，以免积水渗透墙面。

